



親愛的弟兄姊妹

在這裡祝賀大家新春愉快，更蒙主恩，事主得力，愛主更多。

剛過去的兩個月，不單是忙碌，遇到的事情，更是令我們身心疲憊。回望走過的每一天，全是主的恩典。感謝神，我們仍有氣力事奉，因有你們的代禱與支持。

被邪靈攬擾的姊妹

12月20號，崇拜結束後，沒有安排任何小組活動，因答應在五時前將地方交還給西人教會使用。茶點已接近尾聲，也開始執拾物資和場地。一位姊妹突然躺在地上，抱著肚子叫痛，混亂中有人建議召救護車，有人建議先為她搽藥油，有人說先通知她的丈夫。正當不同人忙著打出不同的電話，姊妹突然的坐起來，說沒有問題請大家不要為她擔心，剛才的表現是有感而發，要我們坐下來聽她解釋。看她的表情和眼神，我們已覺得不對勁。於是叫眾人轉去副堂，請一位姊妹與我們一同留下。在屬靈爭戰中，神是我們唯一並絕對的依靠。大明很久以前曾遇過，但燕芬與那位姊妹卻是第一次面對這種情況。

回想當天，我們心存感恩，雖事發突然，卻沒有做成太大混亂。一班姊妹雖有害怕仍積極的協助。願意留下來與我們一同面對的姊妹，有2個6歲和5歲的孩子。被邪靈攬擾的姊妹，有3個分別是半歲，5歲和7歲的孩子。他們全都不知道有什麼事發生。當我們仍在大堂爭戰的時候，有2位姊妹帶著7個孩子，到一個家庭等候。另有2位姊妹帶著5個孩子到另一家庭等候。爭戰暫告一段落之後，等姊妹的丈夫來到後，陪伴他們到不同的家庭把孩子接回。我們未能準時將地方交回西人教會聚會。他們不單沒有不滿和責備，更安慰並幫助清理場地。當我們忙忙亂亂時，向UK Field Group發出WhatsApp，他們以禱告支持我們。我們的同工戰友，謝謝你們。

兩位與世長辭的朋友

這星期剛讀到約伯記讓我們很感慨，16:2「因為再過幾年，我必走那往而不返之路。」

有一位姊妹的兒子，年青時曾返教會，後因工作的原因就沒有返了。去年年中，肺癌復發，到年底時，情況很不理想。姊妹來電盼望我們能去探訪。於是安排24號作探訪，怎料約好探訪的當天，他突然中風，平安夜要在醫院渡過，探訪就改在兩天之後。25號應該是很開心快樂的，因孩子放假回來，那天又與廿多位親友共聚，但心情仍是很沉重，因得知一位八十多歲的長輩也是患有癌症不能出席。心裡正計劃探望這位老人家。怎料27號的早上收到電話，這位老人家零晨已與世長辭。兩天之後也收到之前探望的那位朋友亦離開世界。看見這些還未接受耶穌就去世的朋友，心裡實在很難過。請為這些憂傷的家庭禱告。

神的話語仍是最好的提醒與安慰。詩篇90:12「求袮指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。」去年，差會對英國工場的同工作出一些調動。倫敦區的同工沒有變動，曼城和利茲就有新的配搭，求神給同工們在新的崗位上，更蒙主使用。畢德富牧師雖已退休，上月底仍不辭勞苦，抽空來英與我們開會，給我們鼓勵和提點，願神親自加力加恩給祂的僕人。

聖誕假期後，大學開課，回國探親和旅遊的學生已回來，上月又有一批新生到來，校園裡總是充滿了活力。7月底，南宣和東宣合辦暑期生活營，有香港的短宣隊前來協助，請在禱告中記念一切籌備工作。

願主恩常偕!!

禱告中請記念：

1. 東宣事工的發展
2. 校園的學生工作，求神加恩帶領
3. 三個孩子不同的需要，各人與神的關係
4. 燕芬的雙親，身體健康每日享受神恩
5. 大明和燕芬的事奉蒙神保守加恩

你們支持的宣教一家

大明 燕芬 煉謙 煉信 煉穎

2016年2月



通訊地址：2 Cameron Square, Mitcham, Surrey, CR4 3SH, UK. Tel: +44 (0)2086850438 (H) +44 (0)7717893113(M) E-mail: taimingpang@btinternet.com
WhatsApp / WeChat: +44-7717893113 Skype: t.m.pang

奉獻支持：若閣下願意支援我們的宣教經費，可以直接匯款至《香港宣道差會》

差會地址：香港 九龍尖沙咀 柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室 請註明為支持《英國東倫敦植堂事工費》或《彭大明伉儷宣教支持費》。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。